JlorapugmMmuuecka



Coaep:xanue

1. [NloHaTMe norapudoma.

2. ['padourkn norapudmMmuyeckmnx dOYHKLIUNA.

3. CBOMCTBa JIOrapnudmoB.

4. PelleHne norapudomMmuyeckmx ypaBHEHNMN.
5. PellleHne norapudoMmnyeckmm HepaBEHCTB.
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Jlorapu(MoM IOJIOKHUTEIBHOI0 YHUCIa b Mo MOJOKUTEIbHOMY H
OTJIMYHOMY OT 1 OCHOBAHHIO a HA3BIBAKOT NMOKA3aTeJb CTENECHH, B
KOTOPYI0 He00X0AMMO BO3BECTH YHMCJIO0 4, YTOOBI MOJYYUTH YHUCJI0 b.

ac(0;1)u(l;40) b e (0;+0)
— x —
log b=x<a =b

[Ipumep:

log,8=3<2" =8



B 3aBHCHMMOCTH OT 3HAYEHHSI OCHOBAHHSI IPUHSATHI 1BA
0003HAYECHUSA

Ecnu ocHoBanuewm siBisiercst 10, To BmMecto log, , x mumryT
lg x.

J1J1s1 BBEICHUS CIIEAYIOMIETO ONPEIEICHUSI CTOUT IIOHUMATh
YTO 32 YUCIIO €.

YHucio e ecthb npeneli, K KOTOpoMy CTPEMUTCS (1+ljn [pu
HEOTPaHUYEHHOM BO3pacTaHud n. T.e g

e= lim(l+lj =2,718281...

n—>0 n

Bmecto log_x mpunsTo nmcats In x.



U3 onpenesienus Jorapupma ciaeayer
cJIeayroniee ToKIECTBO:

log b
a =" =b
Mo:xHO BBIACJIUTH TPUA (POPMYJIBI

log 1=0 log,a=1 log, a =c

IIpumepsi:

310g35:5 lgI:O Ine=1



I' paduku JorapupmMmuyeckux GyHKIIAH

l.y=1g X

2.y=Inx

3.y =log_x, a>1

4.y =log_x, 0<a<1

5. CBonctea OYHKLINM.
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Caouctna f(x)=log_ x

D(H)=(0;+o0);
He sBiIsieTCs HM 4€THOM, HA HEYCTHOM;

[Tpu a>1 dynkuus Bo3pacTaromas, mpu 0<a<1 dyHKII
He orpanunuena;

He nmeer HM MakCHUMalbHOTO, HU MUHAMAJIbHO
HenpepriBHa;
E(=(- oo5+ o0);
Acumnrora x=0;

Brinykiia BBepx Iipu a>1, Bblly

Crout 3aMeTUTh, YTO TP



CBoiicTBa JjorapudmosB

. Jlorapndpm npounsseaeHus.
. Jlorapndm YacTHOrO.
. Jlorapndm cTeneHu.

. Jlorapndm KopHS.

. [lepexon oT oOHOro nokasarensd K
[OMYV.

6. CBOMUCTBA HATYPAJIbHbIX J'IOFaQI/ImMOB.

DN B W N —
|

cogepxxaHue



1. JIorapudm npousBeaecHUs paBEH CyMME JIoTapu(pMOB

MHOKUTEJIEH

log (ab)=1log. a+log, b

2. Jlorapudm 4acTHOTrO paBeH JorapudmMoB ASIUMOro 0e3

log,

Ca)

\ b /

norapudma ACTUTEIIS:

=log _a—log b



3. Jlorapudm cTeneHn paBeH NPOM3BEACHUIO ITIOKA3aTEs
CTEIEHM Ha Jorapu(pmM €€ OCHOBAHUSA:

log_a” =mlog_a

4. JlorapudM KOpHS paBEH OTHOIICHUIO Jiorapudma
IIOAKOPEHHOTO BBIPAXKECHUS W IOKA3aTeNsl KOPHSI:

I
log vo =—Co
m




5. Ilepexon OT 0IHONO OCHOBAHMS K

log x =




CBoliCcTBA HATYPAJIbHBIX JIOrapuGMoB

YTOOBI 110 U3BECTHOMY JIECITUYHOMY JIOTapu(dMy YKCa X HAUTH
€ro HaTypaJibHbIA JoTrapru(M, HY’KHO pa3ACiInuTh J€CATUYHBIN
norapru(M 4uciia X Ha ACCATUYHBIN JJorapu(M Yucia e:

lex 18X 53025910
lge  0.43429
YT00BI 10 M3BECTHOMY HAaTypaJIbHOMY Jiorapudmy duciia X
HAaWTH €ro ASCATUYHBIN JIorapudmM, HY’)KHO YMHOKHUTh
HaTypaJibHBIN JJorapu(M Yucia X Ha AeCATUYHBIN JIorapudm

qucJiia €.

lgx=1ge-Inx =0.434291n x

Inx =

Yucno lg e=0.43429 Ha3piBaeTCsI MOAYJIEM ASCATUYHBIX
norapu(MoB U 0003HaYaeTcs yepe3 M.



PeureHus Jjorapu(pMuyecKux YpaBHEHH

log 5=2
x* =5

X = S,m.K.\/§>O
Omeem : x =I5




Pemiurh ypaBHeHHe:

236( x_4)_2x+1_5

1-2° 1-27
Ilycmo m =2, npuuem m € (O;l)u (1;+oo)
m(m—4)=2m—5 m =lnmom #1 My =3

m> —4m—-2m+5=0

Bnauut, 2° =5 <& x=10g2 S
m>—6m+5=0

b Omeem : x =1og, 5.
azlak:§=—3,025

D, = —k*—ac=4

_k+Jh_ —347

m, , =



Pemenue jJorapupMu4ecKNX HEPABEHCT

log,s x>0
log,s x=0
x —

Omeem : x € (0;1)




Pemiure HEpaBEeHCTBO:
(10" —2) <3-10" -2
Iycmob t =10%, t € (0,+00)

(t—2) <3t-2
t*—4t+4-3t+2<0
t?=T7t+6<0
(t—=1)z-6)<0
1<t<6
1<10° <6
0<x<lgb




Hap npe3eHTauuen paboranu:

eneB Mwuxaun

Cnaqzl HUMaHune
aFI‘-IKOB dKCUM

Knpunos Amutpun



